



于正新剧《唐宫美人天下》(以下简称《美人天下》)已于11月24日在安徽、江苏等卫视播出。虽然不及《宫》以及《美人心计》火爆,但安徽卫视首播也赢得了收视率1.109、收视份额2.612的成绩。而随着剧情深入发展,网友对此争议甚多:诸如整个《美人天下》就是皇宫兼山寨版的《越狱》;还有剧中美人服饰也不尽如人意,没有“事业线”,更像“孕妇装”。另外,张庭版的武则天也被指不如《武则天秘史》殷桃版武则天有气势。

于正新戏《美人天下》又遭炮轰

唐装变成孕妇装

第一炮

唐装像孕妇装?

于正此前的剧集《美人心计》虽然被指抄袭《宫心计》,不过《美人心计》精美的服饰以及人物造型还是备受观众赞许的。而很多观众认为,就这方面而言,于正的新戏《美人天下》远远不如《美人心计》,服饰太保守,“好像清宫戏,宫女太瘦弱,领口到嘴边。”

网友认为,相比较其他唐风剧中呼之欲出的胸部,《美人天下》就真的有点“素”了,宫女们裹得像个粽子,主演们穿得像个孕妇,太像韩服了。比如李小璐在董璇婚礼上让人印象深刻的傲人上围,却没有在剧中崭露头角。很多网友认为,就纯审美而言,《美人天下》,如果像《大明宫词》《杨贵妃秘史》《至尊红颜》的服饰和造型,那样会更具有看点。

●于正回应:

其实《美人天下》是最尊重历史的,在设计服装前,我们查阅了大量的资料,让唐朝的服装在剧中最大程度地还原。并且我们的剧情是设定的唐朝的冬天,所以不会有那么暴露的衣服。而且我这个剧的基调是唯美,不可能会有多暴露。且《美人天下》在剧情上足够吸引观众,并且服饰很养眼,卖点已足够,我不需要再靠服饰暴露来博出位。

第二炮

张庭演武则天失败

大概由于几个版本的武则天同时播出,因此即使张庭扮演的武则天在《美人天下》中不是主角,但是依然成为大家关注的焦点。相比于《武则天秘史》的殷桃版、刘晓庆甚至斯琴高娃版的武则天,部分观众觉得张庭版武则天有点失败,“其实张庭的气质还好啦,就是对化妆师梳妆师相当不满意,武媚娘年轻时候的造型给弄得太差劲了。”“张庭完全没有演出武则天的感觉,而且岁月催人老啊,她之前的角色都很好。”

●于正回应:

这个皇帝和皇后也像普通家庭的普通夫妻一样,遭遇了7年之痒。李治很抑郁,出轨是必然的,因为武则天太强了。婚姻中的武则天战战兢兢,很想获得丈夫的爱。事业上的武则天,不用多说了,她是男人最好的帮手。我就是想告诉大家,女人应该怎么适度地掌控丈夫,不能抓得太紧也不能太松。 据《新快报》报道



《女人的战争》开播

潘虹胡静掀豪门婆媳大战

“豪门+女人斗心计+苦情”题材的电视剧虽然泛滥,但总能吸引一堆师奶观众。潘虹、胡静主演的电视剧《女人的战争》也是那么一部豪门女人戏,该剧是胡静嫁入豪门,息影复出后接拍的首部剧,将于本周六起在山东卫视三集连播。据悉,导演选择胡静当女主角是觉得胡静能演出有钱人的感觉,不过胡静叫苦,“我演的哪里是豪门儿媳啊,最惨的一场戏连跑八次,我演的朱杏梅忍辱负重。”

女星嫁入豪门,背后的故事特别引人遐想,其中尤以与豪门婆婆的相处,最惹人热议。剧中胡静与潘虹会上演一场旷日持久的豪门婆媳大战。故事围绕胡静饰演的出身卑微的小丫鬟朱杏梅,和潘虹饰演的豪门女主人谢满堂展开,朱杏梅与谢满堂之子相恋,遭谢满堂百般阻挠,朱杏梅倍受婆婆刁难后,被逐出家门,几经起伏波动,在乱世中成长为黑帮之王,开始了对谢满堂的复仇计划,两个女人之间的战争号角就此吹响。首度与潘虹合作,胡静诚恳地表示:“戏中她可能会给人感觉很强势,不易接近的感觉,但在生活中,她却是非常和蔼亲切。”

据《新快报》报道

新婚姻法争议不断

80后过起《AA制生活》

新婚姻法出台后,关于夫妻不动产归属的重新制定,在老百姓中引起了不小的反响,颁布实施至今一直争议不断。在这样的社会背景下,电视剧《AA制生活》的出现可谓适逢其时、备受瞩目。作为新婚姻法颁布后的首部都市爱情婚恋题材的话题剧,《AA制生活》真实地揭示了“AA制婚姻”的社会面貌,有着强烈的现实意义和参考价值。

《AA制生活》改编

自人气小说《AA制婚姻》,讲述两对80后夫妻在实行“婚后AA制”后所引发的各种矛盾和双方家长之间的分歧,他们在冲突中逐渐成长,化解问题,最后获得幸福生活的故事。该剧会集了李小璐、任重、马苏、曹炳坤、刘莉莉等著名演员,用贴近生活的写实手法展现了时下流行的“婚后AA制”,旨在探讨这一由新婚姻法而引发的“AA”热潮的利与弊。

据新浪娱乐报道

西海都市报 发行部

聘

因业务拓展, 本报招聘发行员
月薪千元以上

- ◆城南新区招聘投递员 5名 电话: 8587352
- ◆南滩地区招聘投递员 5名 电话: 8587352
- ◆城东地区招聘投递员 10名 电话: 8172433
- ◆城西地区招聘投递员 10名 电话: 6115740
- ◆城中地区招聘投递员 10名 电话: 8455981
- ◆城北地区招聘投递员 10名 电话: 5137145

祛皱提升 我们更专业

无痛除皱 十年长效

川字纹 鱼尾纹 额头纹
法令纹 颈纹 嘴角纹

韩国最新技术, 瞬间提升全脸各部位, 不开刀, 胜似手术拉皮, 当场见效

一直被模仿 从未被超越

独家除皱技术, 靶向定位、快速激活皮下细胞, 真正让皱纹自己长平, 保持时间长达10年以上, 无任何副作用, 不反弹、比同龄人永远年轻; 无痛操作, 不青、不肿, 您可以亲眼见到皱纹消失的全过程。

全脸提升 3600元

平痘王 1500元

西宁市教场街南口(特百惠五楼) 0971-8237888 8228003

互助县稳步推进“既改”工作

本报记者 孙春妍 通讯员 赵伟

2011年,互助县被国家住房和城乡建设部评为“全国既有居住建筑供热计量及节能改造重点示范县”。为确保完成国家住建部下达的18.9万平方米的既改任务,互助县将“既改”工作列为全年城建工作重点之一,多方并举,积极开展节能改造工作。

组织领导坚强有力

按照政府主导、部门协作、属地负责、单位实施的原则,制定“既改”工作方案,成立了以主管副县长为组长,住建、财政、房产等相关

部门主要负责人为成员的工作领导小组,抽调专职工作人员和施工管理人员、预算员、技术员负责概算预算、技术指导、质量管理、进度控制等工作,为“既改”工作奠定了坚强的组织基础。

群策群力促进工作

“既改”工作作为一项惠民工程,各级领导重视、相关部门理解支持、建设各方积极执行、群众参与监督,群策群力,为“既改”工作的开展营造了良好的社会氛围。并通过专题会议、技术培训、粘贴标语和开展节能

宣传周活动等形式,向广大人民群众宣传进行既有居住建筑供热计量及节能改造,增强了公众的节能意识。

科学“既改”保驾护航

互助县住房和城乡建设局作为“既改”项目实施单位,制定了科学的改造方案,组织各成员单位相关人员进行入户调查统计,并组织专业技术人员对既有居住建筑基本情况进行了技术鉴定,确保了工程建设的科学性。并且严把施工队伍和监理评审关、供应商和原材料入围关、工作验收关这“三个关口”,

切实保障“既改”工程质量。

多方筹资 典型带动

为化解资金短缺的难题,互助县住建局通过积极争取国家、省级奖补资金,加大县级财政投入,受益单位自筹和住户集资的办法,多渠道筹措资金。按照突出重点、以点带面、务求实效的思路,将互助县园丁小区作为既改重点,对小区4—10号7栋共4.62万平方米保温隔热性能较差,采暖能耗较高的既有住宅作为改造试点,率先进行改造,带动全县供热计量及节能改造工作全局。

制度保障“既改”管理

“既改”工作开展以来,互助县住建局在认真学习《青海省既有建筑供热计量及节能改造项目管理办法》基础上,根据县情实际拟定了《既改工作实施方案》,明确了既有建筑节能改造的工作重点、方向和管理关键环节。积极推行施工图节能专项审查制度、民用建筑节能质量专项备案制度、节能指标公示制度、定期报告制度、节能认定制度,使既改工程各项管理工作步入制度化、规范化轨道。